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SIMBOLOS

= Coeficiente resdstencia penpendicular §Lujo
= Loejicdente resisdencla a dijerenies dngulos
= Resistencia del hilo Kgs.
= Resdistencia def nudo Kzs.

.

= Coeficionte nesistencia de Las puertas,

= Coeficiente de arrastre Inducldo.

o~k

= Coegicien.e dg arrcsine pon fapiresidn
= Coeficiente de arrasine griccedonal

=" Angufo de aiaqu% de £as puerias

= Coeﬁiciente de arrasirne Nonmal

= Coeflciente de arrastre del cable

= Caballos de §uenrza
= Potencia gie arhasding

= Potencia nominal de La mdquina

'

= Coeficiente de utdlldizacidn
= Coeficiente de propulsidn
= (Coeficiente de estado de max
= Coeficiente de Tayloxr, |
= Radio de veﬁocﬁdad.
= Velocidad de avance de 2a héﬂicé
'_5 Potencia de Za hélice

= Factoh de esrela
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CAPITULO T

. INTRODUCCION

La peseca del camandn en £a costa eccuafonlana es ula de

Pas oue mds beneficios econdmicos dan al pals, y cé LLova-
q ' ”

da a cabo-conun sLﬁ ne de arrastie con tu¢5l41u5 '

&,gaégndoéa an el principio de La pesca de arrastre, el

sistema con Langenes conddlsite en arrasinan dos aedes pon

*

el fondo simultaneamente, esto se Legra utilizando dos Zan

 goneA- moviles; instalados a babor y esinibor de La embarca
Qién,que penmiéen &aaﬂizan-ﬂaé maniobras de . calade Y vira-
do dﬁ La red en’ éokma Lndapendaenta En este Aééiema. Lam-
Eb&én se ut&ﬂ&za una ZLercenra nad.de pkuaba es deedn, prime
’&o Ae Lanza esfa ned, Ka aua£ Lﬂchakd La abundanc&a rela-

it&ua del recunso en Eé@_&ﬂéiﬁﬂfﬁ Qu@ en el caso de sen at

Aa, se Lanzand Las ofras doA redes y en cabo confraric se

buévlka glra &aea de pesea. glos . disenos de esdas aedeé se

aahacfa&c*an por iane& iﬂﬁactdn de aépecta L. orja o sea,

——

1mdé aneias qu@ Eaagas Eéta caiaciah&aiccﬁ da acéeno hace

g S -

que Oﬁ?ﬁﬂ uita gnun abenuu&a hoanaqtaK aumantawdb consada

kahEmenfa e_ éLca da bamcado con xed ‘accdn @ 5@ Zamanu. Neo

;:’ ala

*



#}La velocidad de arnasire fluctdia entre Los dos y Lhes

3%#?9_U_£¢_P0fa”3§“ de fLa mdquina de La embarcacidn va&f&
de 150 HP hasta 350 HP (Esfera de 40 a 90 pees) Y

EL diseiie de fas redes no ha éugkidolgnan&eé moedd§iea
=;aianaa’a fravds def Liempo, estas se condlagven en base a
 £& expeslencia prictica de Los capilanes y redonos, Las

(ndcas modificaciones se han producide pon An fluencias de

Léenicas int&oducidaé‘pe& extranferncs.,

- EL avance tecnoldgico en s campo pesque&o indica que

‘aﬂ d&mﬁné&onam&ﬂnfc del d&éeno de La nad de aanaaiae eézd

[

en nuna&én deﬂ poda& de ﬁaqmdquLna Y que debe eéia& &aﬂa—

*Mw.m T

‘cLonada con eE tauano de& buque 0 Lnversamende Ea potanm

cda da £a méau&ra puade sen 5unc¢6n del Zamafic de La hed.

Esta iaéié tiene dos obhjetivos muy Lmpertfantes:

"ﬁ4mané¢onan un dLéeno de nad de anriasine pa&a La pes-

quatia deE cama&dn en e£ Ecuado& en 6uRCL6ﬂ de - ﬂa ple

tencaa neminal de La mdguina.

‘Tnﬂete&m&n el poder de La mdquina en funcidn de La Lon

Q&mua de ﬁa relinga superdorn, y Luege é&KQQQ;THQtﬁ didine.
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En La costa ecuatceriana de han desarnollado thes ghrwm

des pesquerfas a ndvel Lndustrial, Esias son:

PQAQ&E&LQ del atdn .

Paéque&La del camahbn J/

Pedquentfa de La pinchagua/f
' - BlaLoTESN

-

‘A nauet aateéanai se han deéanaozﬂado pebque&iab £oaa

e, 't B

La4 medeé de cenco que se emptean en Ecuadan connea-

Pande al disefo nontaameLLQana es decin son aedeé &ectmy

En aEguhUA ca-

| B U
Ué_eﬁ dLmLHJLOHﬂkiﬂn‘O de Las redes se neaﬂAga en  fun-

-_ﬁ-(.du d?, »(). eslona e LL'T_ t:)lDﬁ-”.CﬂC-f.&-"T—, Q?HPLQLLH-GC-SQ. Wil e -
“___‘________.,——--——'», st




bzacidn de.. 7:24;: en. ofros cascs. se dimens Lona de acuehdo a..

2a cyperizncia padetica de Les capifanes y xedencs guieines

confalbuyen Zambién a Las moddflcaciones de Lob diseiios.

Los Lama:os de matla gue se emplean en el cuenrpo de

afhad es de 37 a 57, Lquaﬂ en el copo con  un hils wds

juenite, en fLa cenefa Laﬁatcoz y supenioac-de 47 a §".

EL mafendial empleado en La conslruceidn de esios dise
‘igs es en su mayorla de procedencia Koweana, Japenesa, Nox
eamericana 4 Peruana.

La eslona Zotal de La {Lotw Ecuaorniana fluctda enine

‘rAntlguamente se empleaba como sLlstema de pesca  para

&piuka_da atidn Las caitas, pero debide al xeducddo radlo

& Openaa¢un de Las emba&caa&oneé Y pa& no contar ocon eﬁe
1ﬁﬂé da conse&vac&dn de La cap¢u&a 2£@m2n¢06 de mecand
acién, equipos de bdsqueda de cardidmenes junto con el ba

endimiento que sdlgnifica cperar con este s.isiema en -

paiacidn con el cesceo y Los alios ccesifos de eperacidn,
se ha parallzods o afoeras cmboncoodoues ool

e CChsa de frans



gwmw
[
.‘:J:U""*’

Tamb{én en esifa pesgqueria se wtiliza el patangie el

cual es de bajo repdimiento e COMpaiac i con el cehrco,

si se incremeatfa con capluadd secundarias que soin especles

con abio valor comerccal pon e femple desade, Libukones,

afbacora y otros Lo que hace pogitdmdco Su UsC.

came sLataema

o]

En La pesque 11& dcﬁ camardn S¢ wtilfiza

_da 184 0, cﬂ aa&aéiia con tanrcnaa. Ef diseiio de Las xe-
jd g

des es 6Lm¢€ﬂi aﬁ que 53 QtLLLaaﬂ en Las maaqueniaa. de@

“camandn deﬂ Goiéo de Méxaco estas redes se canacteﬁgzan

pon Zenzn una gran abantuma hok&zontaﬂ en relacdlén a su

”iamano.
~-

[8 dLmen5¢onamLanto da eéiaé &edaé no Ae naaﬂaza uic

.-{’

ﬁLzando wit méiodo é&étemd@LGO baédndaée éo£amamta en

axpazaencLa pn(ctLQa de £04 capcianaé Y nadeuo&..

fEﬁ.iamaﬁo de malla que utiliza el cueape de La red -
=¢é de 2 puLJadaa j en e£ copo 1.75 puﬁg;;'$£éﬁ&dmﬁﬁwmﬁg~3
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costona y se aeallzd entre Lab 10 @ 100 brazab

idad (18 mi - 700 mﬁ.].

oo
,.w

. Sl
-

ta pinchagud fambidn 42 nealiza  con
> E

La pesquenia de
ngwimada de 1:17

gue posech e relacdldn ap
o su mayoila de @i pko uﬂd&dwd de 25 brazas, wtl

nedes de cexnco

&iéndo
&.anao paia S duw”néionamianio et metodo de La esdona

y La expeniencta prdetica. .

-

gricand nectangulak, el tamano

Ef disefno @b el fipo am

y aﬂ cuenpo d 1/2" a

de maﬁﬁa en el cope e ba ned varnla 1
a 4 1/2 puﬂgadaé

2 Eaé i&né&oneé

zeniendo un hilo mds

4" é&&nda fa cened
mds grandes.

3&&&60 po&uana& e esta pani

ta eslora de La embarcacdtdn fLuctda enitre 40 -100 p{es,
-##znda tanb.lén coslent g'qpanan |

Vi

entre Las 104 50 brazas

ﬁtip&pﬁundﬁdad.

Entre Las ariles empleadas en £a pes quenla antesanal -

codames enwmeran fLas pmincipaﬂeéz

#

[chinciiorio do playai jormada poi ult 50

oy xeoTanguidi, qua AR paiecei @ Las alas
wowdia el connnal cma i

R
- .--'I.‘_. i s
[

AL

=

i«
[} - L o b,
vk L.'«‘—:—".«L

s * .
v gdwloenat o b



tbncan

st b 34 TR

las npdes estdn tefidas con plofas do algedd
do en La nelinga superivr flotaderes y ei Ea infernion pe-

HOS .

R R

Las dimens.tones son muy variables, 2xdsldlende redes

desde 100 hasia 300 brazas do fLong gL Eud g de 2 oa § brazas

alio. Estq red se whildza para o posca blanca qua 42
encuentia cesca de fa costa, sdempre y cuainde Las condi-
aioies del man Lo permiten {poco agitade] .

-

T&aémaﬁ&o que es una red constituida poa doa cueipos

pa&adea de maﬁﬂué de d&ﬁanenteé_med4daaw

e

unLdaé en Al

st

EL& tamaiio p&cnadto deﬂ tdaémaﬁﬁcleé de 40 bma_aé -

‘méﬁ&@é} de ﬁonjafud pok uite b&aza (T § mi.] de prefun

s son La red de enmalle, red &actanguﬁam -

———— e —

pailo. La LUHf{fud uakha ’"f e 40

¢ Kaowge wot £oa § brazas de Qunaa EL o0

i




2io devende def tLipo de especdie variando de 2 - 8

RM/A nd una ked que LLC{l{U.{,QrLQ Lc’ ‘(O'fl.m(l. ciicularn -

c&wn@ es£d L\f ndgua 0 25 Eanm da daL ague o cindea cuan
itk B e e T e

ak 'gacad;{. d? £ agua.

CApA TERISTICAS DE LOS SISTEMAS UTILIZADCS EN EL MANCJO

z:ia)i-_L,as REDES -

AR P i R AT i

s

wddo; de 2a ned a cubienta del buque, elemento que ha

deu de cerco es e?. Powen bﬂoc!a ef. cuaﬂ D{?,ﬁ.m«{.ita e.&

oo o 4 - T oy o
desde o8 copo o oon wnd




mequeuaé i
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fings 0 en

i

chingudlllo.

Exfatoen ademds

En e£ &L&aéi&e

he que penmate £a

a Las budegas de ZLa embaicacidn,

wita bomba Auccion

Las de un mayor .

La de por el 5ondo

ed?é ALmuEIdneamante.

en el caso de especdes

que no vaygan a sen emplegdos en copsumo humano

e eﬁ caso d especia

amano agimg cﬂ atun Ao ut&ﬂcza

adcha,

giios accesondos que complemend

an elementos de man&paﬂoo so0n aﬁ wiin-

necupe&ac&én deﬂ aaia j el ankaéi&a da

Los iangoncé pe&m&teu opena& eon doé
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- CONSIDERACICNES D

Hay dos censideracdenes en el disesic dol azia.ff

Ef arnte fiane gue Ser diseiiade para capfiuitar unda clef-

ta especic y Luego debe sen disefada £a embaicacidn que
trnabaje-con este apanrefo.

R
2.§Que es el mds gfrecuente; La red tiene que sern diseRada

S——

‘pana cienfas especies y fuego -adaptada a deleaminado

e N : .

Los cnitenios que han nacide de La experdiencia y = que

sdrven de base para La selfeccidn de un aparefo mds efi-

Siles que fa especie es una que ya ha sido capturada

cen una xed de ariastre, el proifoiipo tiene que sen

escogido de entre Las iedes usadas en La regidn donde
Lodnueves diseiios van a sen empleades.

as-mismas especdes se compontan de difesenie fonme
vidivensat segionns. porn Lo oquc el aparzio

m eyt . . . - Y : .t
pata sew wmplfeads en wne defoaondanaia xe



84 es que £a xed va asen wsada past wie especda Lanoci
N (_J A -(-" X f'olver [ 2ppon un v[ T
dd yoalgLon GellongodLaa, HE Geld lales uhd gxXnaus. fiva
pauvelba de efdcdencla en fa nuauva 2gdid
S&es paka wid mdsma regdldn oy ound widima 2specda en fa
cuz se emplean algunos discfos de woles v sl es  ddlfl-
i - J
eiloven cual de Estas es Lo mejen, debligs Lomar como
profelipa fa gue cs opexada perx wi bhucus aryo podex o5
Lo mds ceacano al de La embarercdin que va a sen wil-

Lizada. .

t;Guanda el arfe va alsen empleado en nuevald reglones y
nueva especie, nos poderios gulan sofamente de datos de
ﬁtﬁaé redes, arnrastrades por bugues de similan poden -

qaa'aﬂ~nueé£&o. o

dabaanda seleccdlonado el wnoiotcpa debemos comparar £as
ca&actatédi&caé def 5ando donde La nred ¢4 annada es
‘deaiu en La regidn quﬁ se va a frabajas, (corrnientes,

canaeteristicas de fondo y ofios. factores)

En todos Los casvs el disefader debe fenexr conoedmien-

Lo de todos Los datos téenicos de La ned profotipo, Lo que

cncﬁaue Lo nesistencia, La cbentura headlzental y vertical

mn-{uuaiéu de £a velecdidad, 54 no fiene tales dates, es-

Tit

P . " ~ e
fzados pasra delerminer Todes
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BIBLIOTECA

L 8¢ desea crear una fed. efectiva debiéramos -clasifi

Las cincunstancias directamente asociadas con La edL-

todas son bolsas con dlas relatfivamente pequenas y

copo grande que e annaéfkadb poit una embarcacidn,sien

Cuando La red paéa dobre La mancha, una cantidad se¢ a
2de £a boca m&ﬁninaé aznoé se mueven en Linea . recta

mouamaanto de £a ned., Cuanda éatoa se canéan redu

caplurados ‘con arias

.ay?&nongua'Aon muy &ipidoa ta'que LAmposL{bilita su

decin tambien que, dependiends donde va a s¢



piBLIOTECH
}.pzeada La ned, su disefe vanria, 54 €5 que va a sen en

az"ando ¢sitas deben sen fuentes pa&a minimizarn La accLdn

def gondo y que Lengan una vdida mayohr.

Eﬁ Los arntes que son empleades en zenas peldgicas e
Lﬁbéktanta considerar el penimétno que va a ftenern La
‘ﬁdn Lo que todos Los esfucrnzosd tienden a obtenex
§ ’a’;'fiedua,{endo La resistencia de Las compuentas, hac.ién

fas en su condiguracion hidrodindmicamente mefores, ie-

Lnan Ea pa&&chn de La red con nelacidn af ﬁondo Y

0 _eq¢q'£q £oaa££zac£dn def carndumen podamoa desde cu-

uando seleceionamos el tamaio de ‘o malla, se hace en

H»campﬂdad $ priacipales que Lo feiman Aon:



s
“Ra

“Una seccldn que evite el escape delf caradumen, como son
fas alas v La pante que sobresale deld clel gue e85 La

vl oRAad.

vienise ¢y el cieloy gque gufan a Los peces hacta el

Lugar donde se almacena fLa capfuna.

[

cepo gul 25 e
famaiic de ofo de walla debe sen menor que el de Las
ioinaé paries de Za red, y gque deben sen lo suflelente-

fmaﬁte grandes para que dejen pasar a especdiesd muy pe-

quenas.,

Un incremente en el tamalo de fLa malla, disminuye £La

ocidad de arrastre.

Para eviter el paso de una especde afiavés de Las ma-

Llas def copo, el famafio def ofo debe sen aproplado, pu-
diendo pant@k de 4 af =Po | |
Dende: |

paso de malla

it

i
SJ

-~

Po = perlmeino en La paxte mds gruesa del pez.



coeficiente de Lamaio

Longltud del pez

paso de malla

Las especies pucden sex cbasificadas en grandes, medld

o seguinse para fLa construceldn de La ned

ronooek fas dimansicnes de fLa ked pana 2.l

5, nuesfo gue con La velocidad Lo nesis-

L

~
L

P {
AL [RRTRY

- P . A I -3
sanacer Pa o velooddad

B

S koA A 4 .
(R A SN A igniLloalan,
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debe procurar que La configuiaciin de fa red majo

e fas caractaenisiicas hidromecdndicas, €sto es obte-

'ﬁﬁdo teniends wn tangue de pruchas, moedifiecando su -

.a&m&da paia una aberiura de rned Jptima.

Lo wed es caleufada con datos conocidos de La xed pro
kﬁéfépo, ehio oy en Lo qué'ég reflene a tipo de  mate-
&@dﬁ, didmeine, basdndose en La similitud de  osealas
iﬁa todas y cada una ‘o Los componentes.

ﬁﬁa vez completade et cdleulo y diagtama, se chequean

-nuavamenie Los nesuliados, Exdsten métodos para el cdl

;cuﬂo deﬂ compontamiento y resistencia de La red, que

an'i endeos y prdeticos. )

ne&emeniando La eflciencia con es£0s expaszentoA -
-

d&ém&nu&mo& costos, tiempo, ete.

Uﬁtha atapa La prueba se realiza en el Lugar donde

ua_a.ée& empleada, comparando £a eficiencia, m&d&éndo

Aa en 5unc¢6n de La cantidad de capfura pox ¢n¢dad de

?R&CE&IMZENTO DE VISERNQ

Depende de fLos requeidmientos def nueve aparefo que

Coeon:fas espeeies gue s capiuren. EL wrocadimiesn-

[ 3 " , " W b A
'ﬁaauanéa ed ol de Zewmar una red o pochade o Fo-
. Y
. worn P Dot
PAE Ldess cncoatidt £as nelaelsnes
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1

Sonedes probadas Las dimensiones do La més pahre

guz se emplean en La Cosia Ecuatordlana s¢n:
{ 2

delinga superict 13 metros :

Redinga indfenion © 15 meliros
§0 x 35 x 90 maflas
(nferionas 97 x 50 x 114 mallas

786 % 50 x 700 mallas
100 x 100 x 120 mallas

100 x 100 x 60 maflas”

menoh y el tercero a La phofundidad y

e

todos dg_

0.9 x 1.8 m&, ;

1]

6 de 15 am de didmetny

de 0.01 mt. de didmetro




Para dimensicnar ofra ned, sacamos en paimen Lugar Las

.
by

relaciones entre Las difernentes partes que censtitfuyen Lz

_2 x a = alfura del ala

en mallas .
90. maklas | § T
:‘Lade ala superion = 90 ‘x 2 ?‘%‘1‘5);?;9 4.5 mts.
7‘=1P x Za = 200 x 2 x 0.025=10.0 mts.
xtensién = Px 2 a =60 x 2 x 0.019 = 2.28 mts.
=2 Pa = 120 x 2 x.0.019 = 456 m¢. E:
N0 :

= Longitud total = 31,34 mts. -

‘I{;_zé helacdiones de cada uno de £Los componenies o ALa

(ALas superiones

L)
<
£
-
-y
el
L~
i
ey
L5
5
~
g
ot
<
~
LSy |
it
A
(2
L&)

]

LN
U
™~

35 mallas x 0.025 = 1.75 mts.
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078 4,5 mis,

2
Lo
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1

—
!
-~
=
—
Ca
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1
~1
Lt
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3
e

45 _ :

LT X 0.2?

- Inferiones

97 x 2 x 0.025 4,85 mt.

#

50 x 2 x 0.067Z5 7.5 mZ,

N

114 x 2 x 0.025% 5.7 mt.

T
()
(%2 )

™~

—— = 227
I.5¢
L2270 L

[

Tt

-
Ly
o



250 x 72 x 0.025
50 x 1 x 0.025

176 x 2 x 0.025%

H
<
—
—
-

n

12,5 mis.
2,5 mis.

8,8 mis.

20



mis .

o
oo
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wy
n
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.
w

=50 x 2 x 0.025 = 2.5 mts.

700 x 2 x 0.025 = 10.0 mts.
0.67
0.117
-~
? 2x0019 = 3.8 mts.
00 x 2 % 0.019 - 3.8 mts.
0 2550 = 2,08 mits.

o

21
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dimen-
que va

Lsma configuracidn,

nplo 44 descames feaern olna ned de 25 metacs,

w omiama geometnda cade Lado deboadn Lenexn

tos dimens Lones:

Z mts. . & .
= 2 mids,
2

= = 40 _
"7 x 0.025 ‘

0.187 x 25 = 4.675 mt.
= L x Za

4,675




&
[
t

i T
LELOACS

25 = §.15
— = 13¢5 ma

« 40 x 105

0.117 % 25 = 2.925

1t

5.675
2 x 0.025

59 mallas

25 = 5,675 mk,

114 maﬁﬂaé

maf Las

24
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T

i o= 114 v 59 v 134 maflas

7 ox LT
= 2.925 mts.
2 975 ’
___i;Zi** =. 59 mallas

i}

14,625 mis.

1}

_ 14.625 293 mallas
o IX 0.025 ‘




2.925 mis. b
;

171.7 mis.

= 734 mallas

S

234 malfilas

:

aim
A
.




§

= = {17

2 x 0.019

177 maflas

: =Q.HJE; X LT

= 0.106 x 25

= 2.65
;' 2.65 o
- = = 70 -
matlas =, 0 4y9

70 mallas

b
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0.178 x 25 = 4.45

4.45

: 2 e e @ 1T ‘mallas
atlas 5 4 9,019

- 117 mallas
0.213 x Ly

p = 0.213 x 25

5325 mt.

5 325
maklas ., 4 019

Sl
T )

140

| Similan metodoLogla, se debe £levan para cualquier o-

@ geometaia que demos a La ned es imporiante en el a

Q

to de fa eficiencia de La captuxa, debiendo sen estel

.
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orma de cono gue se obtiene, dependen del sistema

Zg&lque actdan sobre €2, nesdistencia del agua, pe-

thos y de Za foama que demos a sus componentes .

cafas que Son Las gufas de fas rmedes Tdlenen formas

niadas, con un fado recto donde va entrellado  £as
]

£atas son conjfeccdonadas de un pano zeclangulaxn,,

Lguientas dimenslones:

tg_f Lo 1 J o

cantidad de paro

?&q{und{dad en mallas

(0 + 55 + 1 1/2) 90

btenen La geometfrlfa deseada debemos dan una secuen-.

onte siendo para Las alas La siguiente:

—* donde. . '
e )
P+ £~ L ‘
#E - 1)
(P + £ - L)
(90 + 35 - 30) _ 90 _ .2 .
= —_— = e 52
s {00-2F - 54 23 ?

2

acs dice gua a 45 wveces debemos contan 207

,u
s
&
=
L
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pedazos contados se unei acevamente coma se Lndlea

3
oY
[

proceddimiznts es el mlsmo que el andendiot L

ellas de ﬂéigdfx{iI{fMﬁ££a5Eaé pko5uﬁd£da¢;€;f

e
<5
~ fus

o
oy
- [ R

debemos i contar 40 veczs 3 hiles y oun nwdo y

2 hiles y 1 nudo, para fuege undy sus plezas

~ "E e EH Ied
& i N ~ # i
SA I, o f({_;. PRGN
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1=

g S ) 176

1o
1]

150 1/2 matlas x 176 mallas

S B

ey
o1 2‘ ) N
R is0 500 _ 200
o s

L2

Z,

7)

G = g3y 28
| :

Lo que nos dice quc debemos contar 48 veces 3 hilos v

a@. Vea -4ig. 2=3.

Cielo

C o=t L a2 200
| 7

f?Q g | + 2=+ 1/2) 200
' 2 2
0 - 168 1/2 mallas x 200 mallas
o - £
5 i L=k
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chemos “contan 72 veces 3 hifos 1 nudo y & veces

iiﬁudo. Uniendo Luego Las piezas. Vex 844g.

 700 mallas x 1E&0 ma££a§

vez corndadas Las pilezas se eniralia, y unen

Cilves componentes para obitencr Lo geomets

-

Fay

-
A b

hi

oon

a..



P
—-]
-
e
L}
Lo
T
el
10
n I
)
Sq
ey
—q] "o
T A
= [ —
I —
9.0 I o
(=
t:‘: [
HE
L
e [—
77 e
[ BT
o
=
<
 dagie)
iy
o
Tl
[vs!
Fomnmm}
[P
!
f:_ [
&
o]
sy

Junio'con Las 5uc&zaa gaauiéac&onaﬁcé La xeaccidn dof

;\
.

(
~
-

[ S R

;gcidan en un aparefo de pesca.. Es

ghade de eficiencia de una aed.

- De acuerdo a La Zeorlfa de Newton sobre La nesisicicia
de unr medfo, el movimiente de un Liguido consdiste de pas-
tieulas Lndividuales independientes, fas mismas gue af en

conZraks uin obsideulo impacian contro su dhente

un momento angufanr.

Newion asumid que Las pakifeulfas que pe encesirgion cbs
Zéeulo ¢ mucven Lmalmente, micntras gque Las partion’a:s o

tads del obatdeulo son fnmduifes .

=#éccéén de tal fonma que su veloedldad se vuelve parcict
. la plancha. S{ aplicamos La Zeonla del momento angufas
iﬁa permddind dedeaminan La reacedidn ded LLguido cue de-
énda&& de La derivacién def memento angufatr con  wespec-

L0 aE Liampo.

La-pmayaccién def memenic anaufet en b seniide dei -



‘,-\ o - ’; - g - -
cudone dade pon Lo sdoudonil

?

masa def fLuldo Rg seg

mid

tacefena idn groavitacdonal
anaaWM£.
veLocided mt/seg. o

“tiempo = seg.

I

gravedad espeeifica del LLguido Kg/’mg

cutpiemente La avacceddn ep (4 ACRILOC X

de ¢aic,

Lin

a

wta de Eulexr, ¢f Efguido que £fepa al cbitdculo

CronEL-



oL Dfquide, o que probd hi-

LG UL G,

mothnicamen e ga que pon cjemplo ung &b fcha O0oun eliindao
weve s4n ninguna Aesisiencia pueslo que La presids en
paste postenior y anieniokh son Las mismas poi  bels Sd-

ctnicas .

Cuando wn Llguido LLega a wun obsxdeulo Céte e dedlec-

ade de su direccidn ondiginal y Luego se unen después del
batdoube, exdistiendo dentno de estos Limiies una regifn -
stacionaria con veloeidad ceno, por Lo gque la prcesiln
” . »

yia panie es constanie y corresponde a La presdén hidu

diica mientras que el ofno exiremo La presLen ea Lnciemen

fada,

Esta difencnceia de presdifn gencra una fuerza perpendicd
e of plane, el cuel er Le suma de fa futrza de bepanzez
fofe de arrobinc.

§ g

La sume de estas dos fucnzas es Llamado La nesdisiencia

I Y

dei cuenpo. la resdsiencia no solamenie depende ac 1
tensided det ffuido y fermacidn de Las olas afurededes del
cuenps sino tambidn depende de fLas pacpledades ded Elgui-

do en A%,

Expenimentainenie fue enconinrcde gue La ccuacidn zone-




€y
£y

'ng La ncéiéianaia de un cuerpo en un Liguddo esi& nc-

R =D£2 UQ ¢‘ ®, £, Ua‘ “ ;0: ‘.’ - 9 -Iaoll,

= es una guncidn de Las magnitudes en ek panénies L

P, = densidad
'a‘ue£ochad del cuenpo en el 6£u£d0 mt/seg.
)% ;J@AQOALdad deﬂ ££qu&do Kg 629
141 g tanaiduzde“za'§upenﬂkcié Kglm.
2 - dimonsion Lineal det cucnpo mtd
NQ = gnauedad'mi/ﬁégz &
= vélocidad del sondido FﬂmL“Técz

o0s exinemos de La ecuacdiln soh expresados en undidades
. g U 5 ; ;

H‘ fuenza. y como P VT L7 estd expresado en unidades de fue
¢ILEHQ que sern una variable genenafizada. Esie nequend

m¢en£o es satisdecho con La comb&nac&ﬁn de Las uan&abﬂeé G

Mpbbi tanes oe B ) ot
0 g




Tyt Pitn T B (7% V. LU S N P P o o
FRGLTHRLOAL qQeioafecasal La Ler LK Ao Auad paia ¢t

A [s I
. - J__,U - -
Le cantidad —== es corccdde zomo el admero de Reynol
¥ ‘ o

?
v
— ¢4s conocido como el nimenc de Fraude Frn el cual ca

gl
racteniza £a hesisicencda en funcibr def peso del Ligquido.

p By é v .
mom—— U son denctados ton Koy M v caractendiza
O a
el edcedr do La Toeniiln supcafictal y La compresioilfidad -
L 8lveicde,

e
-

Re, F&, M g K son Los cadiionios de simifdiud.

L oeiecio en La nesdisiencia depinde en Las condicdones

Id

adepondonede de La nesizdiencic de Les cueapes  en ef

ndmere de Revnofds ci ol case que nosd Lntenresa.




2 hidnodindmico aplicada La sigudente ccuccddin ¢4 Qv

Je paxa La kesisiencda de fes cuthpos.

=l choa v
YRR

2

0 = coeficiente de nesfstencia y esid en funcidn de.
onma ded cuespe, orientacidn def cueapo con respecioa

ineceion del mevimicnfo y de Las caracterisiicas del

do que pasa por el cueiape.

ste coeficiente pucde sen caleubade en tdnefes de vien

fanpies dn aonnasine sfompre centodenande

o P - fiaa
...... fEA T G A SLAAY 13 ’ L2 o LN

-
t U e

on expesimentos realdizados en La Unifvensidad de Rhede

d esite coeficiente varfa en funcidn del seno del dingu

n = Chgoe Sen a* 0,005

Crgo = ed cocficienie ecalfculado con el flujo peapendt
« = danaufe de afague,

Come ef movimiento mecdnice estd canaclenizade por Lob
cinos, {uenza, Lengifud, velecdidad, fiempe y.acclera-

podemos xelacionando sics valores quedebnsen afmifarcs

e e

ke,

e LR B AR TR TR
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que s¢ analdieln y Lod profotipos.

&giﬁ, L, vyTscn Les pardmedros L4048 CR' CL£ Cos CT

son Las connespondientes escalas de similLiiud.

M indica el medelc
Andice el profoiipc

Podemos escalblh Zambién

Y ayu Vuly  ow °n_,
7

R T Y

1
=
=
e
-
=
=

o
el
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) u P ’ = QP ‘tp 1 U-P tP ‘ u.'p S R i‘z ) R e i
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flende v el miswme, Zodas Las combinacionesaddirensLond
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dlewlo prdeidico de La ncsdsiencia. fud caleulado en
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n

espacdo

tiempo

AL

mﬂComo conocemos fa velocidad de annasire que es .de 1,79

/éag.. se mancd una disiancdia de 2,5& mits. para Luego

‘5"{_

Para Loghat que el marco con La ned, neconna Los 2,58
metros debe vencen la nesdistencia que Le opone ef agua, M
encontran estfa resdistencia, se coloed a Lot exirermcs -
I

hasta que el manrce con £a ned y scfe el marce e

Aaguuuoa en aeconneh esla disZancda.

 £4¢£ procedimiento puede sen Llevado a cabo a dizferer

08 velocidades, y colocande el marco a diferentes Lrgpules.

-+

LaA apaaatoa empfeach en esia pnuaba 5uﬁnon un Zangue




iﬂagandc a colocarse 3,235 Kg.

1 Kg
= I35 - 7 = 1.7%
= 1.75 Vo

E . P
phiicndo deo

! ?
R R N
A R
“
{1 padc
7

iea preyeeada ded paio

. £t . 7 r
‘efoedded =

-0 Kg. Luego se colocté el pafio en of

EL peso co

mait-

@é‘aap{izd el procedimiento, necesifdndose adicionan



o = densdidod

£l pafio colocado Zontfa & maflcs por §
Q = 6§ x & = 64 maklas

Maflaos 4 hilfoes/wmalla

fary
.
[a]
L]
1

# hiloa = 64 x 4 = 256 hilfos
Ao = L d.

L = Lengdiud
= didmedno

d
£ = 7546 x «a

L = 256 x 0.075 6.4 mt.

Ao = 6.2 mi x 0.0072
o

A = 0.00786& mi”
He = (& x §i v I = P48 nudos
]

7
. . Th°
A = 14z e
N 4

§

n

.14 x [0,0036)

o
H
<o

'
pn]
=
-l
-t
L
=
¢
o

n
&
B

_.a
s

[
[



S
ray

G.O0345 « 0L00768
o
0.00¢.7% mi
2 x Rpaifc
)
vt
0.006713 mi™ .

2 » 2.15%
103 % 0.00973 x 1.29°

= 1,60

Do dende el coefdeiente de resdstencia cuando se wiug

penpendiculan al fLuje es de 1.60.

Erte phocedimiento puede sch Lievade a cabo o difehren
X e =

tes veloedidades, y dijfenenies dngules, BL cdliculo se Le -

fambifn ncedlizat en un tdncd do vierio. Taka noaii-

O Wiyl Lm il

Ve Lu
ﬂa? =
'Y,
i, L
PLE =
va
Reg = Keg

L es 2f maime pate ambos aarcd




Vo [ Va L
T
¥ X 0
RV _ Va i

\5\1 ) é‘a

En este caso Va es La veloedded que cernicsponde en el

agua.

T T

s s

Yu = en el Zunel de vienito,

e = son datos conocddos, puesio que s0n viscosddades

CrEELS Ty TE T 3

del medic.
v = . La que sc debe cambian.en un fdnel de viento,

es Lo velocddad para mantenex La Lgualdad.

Ay

Vg v

174

i1

o~

PN . v

Lucae el procedimienic sead ef misme con las sigufentes

Deienmines La viscoesddad def medio donde se va a xca-

¢

Lizan La prucha,

. Dedeaminen fa velecidad cornerpondiente.

S, Frcontrat Lo onesdaiencia del sopesic dudcamtnte.
L]

. Enconinar Lo ncsistencla de sepoaic con of paiio.




COLECCION DE PATOS ¥V ANALTSIS

Debido a La falitc de equipos para el nesveciive o

pongo datos oblendides en cxpesimentos hechos en fdunefe

g

viento en La Undversdidad de Rhede 1sfand. T Glannoliti.

A diferenies ndmercs de Reynofds.

4
R, = 2.34 x i0
R
i Cn
[#2 l)
g0 2,802
&0 i.477
50 G_E60 8
TE 0.722

10y
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4.654 x 10%

Re

1.720
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Cﬁibbp [CORTOn DREDOARRATTRL To | A°EED

POUENTE PRINCITALES DE LA RED DL ANRASTRZ

na xed de arrasinre estd compuesie pon fas sdguilriy

cpanfes:

. Cepo dende se almacenran Lo pecesd que son caplurade

Vientre que va en ccentacto econ el fondo.
cielo que tiene una parie sobresalientec que cvdis

Los peees s escopen,

s
tre

i

Alas Zanto supenrnichcs como {nferdones que gudlan a Lod

peees hacia el copo.

Refinga superion dende van ecclocados fletadvics gul ¢

vucan abuin La aed vexiicelwenic hacic sroiba.
Telinga Lnfchades con peses cue abre fa acd venTaon

fe hacdie abaje.

i

Pucktas sLnven pare akidn La ned nosdzenialmend

*

Halffetas unen Las pucaiast con fa xed,

Cables gue son Loa que arrasisian el apenejo.
Esiat componcnies son indicadas en fa fig. 4-1.

la nesistencia Leiel del apatcio cend Lgual o fa

Fas nesisicncias de coda wno de 2wt compononicd Jov

L IAATEAR . U e L A1 Tl e - ) 4 T bbb A
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fre

cuel sc debe calevlas Jnddvidualmenic para hellan funge -

P
£ 4{(;‘-1. L‘:‘..'(’ .

- Cada uno de Los componenies efercen resisiencia al §lu
0, peac unos Lo hacen con mds fuexza gue oXnos, sfende -
Las pueritas y La red Los que mds Anflugen, estando esias

sepakadas pon Lo que no exdsiind intenferencia enfre Las

Lta dnica Lneafenrencia que se producinfa senla enine
Los componentes pequeiios, por bek asd €3Zos no Linfluwdndn
‘en el cdlculo fokal de La nesisfencia come son Los peses

¥ Los cabos, efc.

La nesdsdencdia gue vain a cponer Les cavbfes de araasd-

fnet dependesdn de o fervee cue Calos Zoewen deodde o Laoa

e

fuenzaes gue eatdn cciuand. schae CLla,

Para ¢l cdlcule de La nresisdconcda, anclizamos Zodos
Bes aomponaniaé, pazz{gndn de Lo ééhmuﬁﬂ‘genaﬂaﬂ de xo-

sistencia indicadns anfenfoamenie.

Lo} I-—-l
=4

= cetqdedenic de o armadline gue sehd difencnilc rasa

»

cada uno de chcompcr"nch de govende a su aen-
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-V = veloeidad def buque; gue para huesirne carc es  de

2 1/2 ﬁudo& =2 1/2 millas/hora.

1 milla = 6.080 pies

2.5 millas x 6.080 pies x hora wmt
hora x mitla 3600 scg 3.28 pies

2214 hudOA.é

o

BIBLIOTECA

1

2 11/2 nudos = 1.29 mt/seg.

Eaie vafor de La ua£0c4dad send ampﬂeado pana e£ cdleu

rT

Lo de Zcdas Las &Eb&bi&nc&aé
GEOMETRIA DE LA RED
Las componentes de La ned es indicada en La fig. 4-12.

Del grdfico nes Andica que ef vientre y el cdele Tie-

L&t

O
o~

nen La misma configuracidn, siende el copo y La exten

de Lguafes caractenlsiicas.

En el cdlculo un factorn importanie es el dngulo de a-
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- o s oot - . AR
A = R A R AL LS

= 958 x 50 x J75 matliags
o " = 786 x» 50 x 200 mallas
. = 100 » 160 x 120 mallfas

Yiension = 100 » 100 » 60 maflas

tlopase de malla y el didneine deben fenckh un Zamefs a

j'@tdo pasa Las especics, siendo para e camardn | Las

= nase de malla

§.075 mi,

6.00G17 mit.

0L085 mit.

0,001 mt,

o g
.

s

s

et e

KXy

o g g




Copo y extensibn

g o= 0,019 mi.

cd = 00012 mi,
Conociendo esitas

La cantidad de paio, para poder caleufan el drca de proyec

wan.

S AL confecelfonar eslas piezas, al unin unas con otras

4Tas Tienen un coeficiente de unidn . Ven §4g. 4-3,

Las partes que van unidas a Las nelingas, se Las colo

Esfe coeficienie viene dade en puncidn a La Longiiud

—

lestinada de La malla a La Longitud real de ¢sta.

meomo- Las-nedes son hechas de mallas wndfcimesd de una Longi

tud estinada igual a 2a; La Longitud de una malla send:
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ealo paia unc sole malla, pero ceme una piera es

pucsia de n matlas headlzontalmente Zendremes gue:

>
pec}
=
—
—
3
iy

emos tambi€n’ conveer La profundidad de una pllze de

- (2a)? - gt -
¥ 4&5 - k?_ 3
Lozande ¢f vafon de L° ablicnemos: .
0’ - 44’ (7 - ¢)? %
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- Del
Ces

Cos

()

0.5

ghdgico Lenemcs que:

g .
4

La p

Wdidad hay m mal

;:@oeﬁiciente de unidn y La Longiiud de Las relina

1046 entonces
4, viscena,

tL coeficiente de enzatite o de uUnLOn

&>
o

3
=

¢

L
Za
59

wofundidad d

s obtendremos

caldeulan La caniidad de malles que var
congeceionar una de fLas paries come scn

vientine.
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. Sen 6, =

Z2a
Sen & -\/25 - £ £
‘.
-— 4
sea 8, = Y2 & §.5 - {8.51f &
L4 '{-_ = . ‘;
-
— :
Sen ©, = Vo.75 = 0.666
6 = anc Scn 0.866 ¢
L :
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la supenficic de una sola malla vienc dado por: g

£i x PL X 2
7

S &/ 8. .
e 70 Sen Y x 2a cobd L X 7
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Pon Lo gue el dreo Zolal send

-

' 2 -
AP = oM oX o1 X éa Coa {2 Sen g,

e

Convedendo La cani.idad del paiic, parc

© pieza requerdida se procede a datr un eicko

cuencla de 2 hiles y T nude.

Del grdfice Zenemes

30 = Lopgdled dnmaarroii
nd = ndmese do omalles lwaginasias

di = 2 m £ Sen ©

Z ni cos 8

&4
)
[ Kl
s
.
H

7 ma Scpy

=T Zni & cois

Zproa Sen &

hA
m

coil @

g - I e B ! ” o f e
EL pdmeno B AR Y B T Yy N S N o B R S ] pocoa

g o= A
CLAL QOGO Do

congeectonar La

de conte como se

~indica en La figura 4-4 para Luege unin Las piezas y ehie

nex Lo geomeinla descada, para esie coxte LeAemoes Unc 5o-

3
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Por Lo que &4 descamot corniak una pieza a un dngulo -

deseado xeemplozamos Los valfores en La §eumula, pera ob- 7.

Sen nazon de su solidez, que es La telacidn cnixre el drea

de Los hiﬂo&_y nudos a La supenficie Zeotal del paiio.

S la solidez S promedia de una ned confeccicnada  con

ferentes pasos de malla viene dado pox

. 241+ %9+ qp v 4343 4 —--omo- “n_in
Q
L= S¢ 94
S = : 2
E donde BIBLIOTEGA

S; = Solidez de cada paiio

q; = Ndmero de mallas de cada paiio

0 = namerce total de mallas

ALCULO DEL NUMERO DE MALLAS DE CADA COMPONENTE DE LA RED
¥ CANTIDAD DE NUDOS

Las Superiorcs
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chaclas consiruly do un redaze de oo aeciangalan,

L= Lado mayos = 97 malles
P

= Lado mencs = 50 mallax

14 mallas

1
—t

P o= phofundidad

Para el cgleulo de La canididad Total de paje aplica-

S mes La {Gamulba siguiente:

o}
!

progundidad

Lo que necesitamos o DCRe doo 148 1/ 4 1. pee Dl
L

-
n
——
‘I‘\\
ey
—
.
()

.
-l
—1
Fin

]
—t
[
.

o
138
RS
IS
tra
=
e
o
[

Ndmere Zotal de nudos.
Lot dos exznemes zicnen dnicamente 14§ nudos,

148 172 mallas a Los dos extriemos .,

296 nudos

Ny o= 748 x 2 -
Mo = (N x2 - 1) x 749
Mo = 149 (114 5 2 - 1)




= Fio
-1
It M

=
i
n

=
n

149 x 077 = R3.705 nudes
r i
N] h?

-
v,

296 + 35,803

34,112 nudces

Alas Anferiones

L =
£ =
Q =
Q =
Q =
Q =
.f =
A?
f\f o =
h’ n =
Z
! -
JT
hy =
T
Cieklo
1 =
£ =

&0 mallas
35 malflas
90 mallas
(L + £+ 1 172} P

(60 + 35 + 7 1/2) » 90

116 1/2 » 90 = 10.485 mallas

FO4E5 wmallas

1i6 2 2 = 222 nudos

117 490 x 2 -7} = 117 = 17¢

20.94% nudos

N, + N, = 20.943 + 232 = 21,

7 ?
77,175 nudos

286 matlas
50 matllas

200 mafllas

175

o
i



£9

== (_L_ +£+ ]‘/f} P
Tog R

= 1288 , 50 + 1/2) 200
RN T '

) = 165 1/2 % 200 = 33.700 mallas
) = 33.700 mallas

= (N x 2 =1) 169

- (200 x 2 -1) 169 = 169 x 399 -

= 67.431 nudos

= 674371 + 336 = 67.767 nudos [

67.767 nudos

‘@L@uﬁ’m@&:
Vienthe
L = 250 mallas
£ = 50 mallas
PV = 176 matl{’_aél T e i e S e i b 1o A
! 1
0 = [ | + — ¢ + 1/2)P
a (2 : /
R (LA LR TN L
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e

N o= 1EG 172 % 176 = 6,488 malles

26.468 maflas

I
]

150 » 2 = 300"

=
—
Y

(N'x 2 -1) 151

o
1

(176 x 2 - 1} 157 = 3571 x 151 = 53.00) nudos

oy
n

N, + N

=
fl

53.001 + 360 = 53.301 nudos : .

=
t

53.303 nudos

=
1

Copo y exiensidn

L = 100 matias
£ = 100 matlas
P o= 180 wmallcs
¢

6= (2 o+ = . 1)2) 0P
g = (90 4+ 190 yy9) 80

7 Z
¢ = 69 1/2 x 180 = 17.910 malfas

0 = 17.910 maflas
N, = 9¢ x 2 = i9& pudos

N, = (W x 2 -1} 100 = 359 x 100 = 35.900 nudos

(g}
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He = 35,900 + jo§ = 3. 096 nudoes
H
Net= 36,098 nudoa

-

AREA  LIBRE ENTRE [ASALAS

EL drea enthe 2as alas puede sen caleulfada de acuen-

do a La foama gue #ome degdn Las dimensiones que demes -

L]
’

“fanto a ka arelinga supenion como infendor. Ver §ig. 4-

c

W
o

tsia drea es fuego nestada det drea Zotal del conc

ey La feama que fowma fg red,

La figuna que se gbiiene og un ZLhapecio,

A, . B+ b h
LA o

B = base mayek

b = base menca

h = aliluirqg

B =2 ni a Cos o
b = £ np a Cos 6
h = Z am Sen g

A - 1Znf a Cose + 2nb o Cosg) X 74

2

m Sen @
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- (80 4 80)
mdﬂﬂdé
n =l nb S ZCB
CB = AB _ LS

AB = AH + HB = AH + &0

FG
FH

FG x 2a x Sene : ! 'Qg;
FH x Z2a Sen 6

= 60°

ﬂﬂ_;_ﬁg_ ) = Tani
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Lrif = 200 x Za x Sen @

178 x 2 » 0.025 x 0.5

200

e

2 x0.025 % 0.88668

a = Xg 0.3406

r

o - jg®

Del tnidngulo LAH

FHG = ¢ = 90 - 19 = 77¢
F_’! = 7?0
Zang¢ = LLA
LAH
- Lla
ig ¢
= 90 x Za Sen @8 | ' o

90 x 2 x 0.025 % 0.86¢
7.90472

£ a- = 0.3406

.t
.



LHO = % x 286 x a x Cos

LHO = 2 x 286 x 0.025 % 0.5 = 715
Lo = 7.15 mz.

LAK = 7.15 +.2 x 1.34 - 983 mt,
Lag = 9183 mz,

Lsy = Lag - 2 Lgg

Lig = 35 x Za Cos

Lig = 35 x 2 x 0,023 x 0.5 = 0.875 mz,
Lgy = 9.83 - 2 ; 0.875 = §,08 mz.
Lgr = Lo - 2iyp

Lip = 2 % 80 x a2 x Cox

Lyg = 2 x 80 x ¢.075 X 0.5 = 72 wit.

LET = §.0&8 - 2 x 7 = .08 mz,
LeT = 4.08 mt.

ET - Loj

teays T Lop

Lgp = 2 an Sen
lgse =2 x 90 x 0,025 0.866 = 3.897 mt.

i 2
Area, = 2.08 * 9.38 X 3.897 = 26,27 mt?

Z
. p -

Areas = 26,27 mi® en ig parie superior.

A&aa} Libre de fLa ponze Anderion.

Tiene fa misma torma anfeaion. ver f4g. 4-8.
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= 100 x

2a Cos

-

. - 507
7.88

.U'm

-7
¢ ' 0.32¢8
15°

vins ol mloni pa
FG x Za Coz ¢
L
_ FG
L".-J
i
250 - 50 _ 449

et

L

8

v 2 x 0.02% x 0.5

codimionio

2.5

mi.
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X

X

HA

250 x a Cos g

250 x 0.25 x 0.5 = 6.25‘171,73.

1.6 + 6.25

il

- 21 + 1B
97 x a x Cos ©

97 x 0.025 x 0.5 = 2.425 mi,

6.25 - 2 x 2,425 = 1.4 mi.

1,4 mi.

"

9.45 mt.

|

o
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20,58 mi” .

1

ALLOE,
Z

EL dngulo vaniard con La veloeidad de La embarcacidn,
ya que f£a aceddn de Las puertas serd mavonr. Por sen osite
un apareseo ya probade, Lot valores gque fueron obtenidos

se indican en La fig. 4-7.

e e o= 2 b= 0.%7 m2 L= 271,34 mt.
- ! :I'L
ig qo = E
“ h
-1
cq = Zg P_
“ b = 3.28 wmz, h = 21.34 wmt.
. =% a
C&g = vg —_
- G -
o, = 2g7 ! LTl o a7 4 pang

i
t



FIG 4-7
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FUERIAS DE ARRASTRE QUE ACTUA EN EL CUERPO DE LA RED.
Para esie cdfculo se considera que Ea red adquiere una
forma eonica, feniende La base una elipse. La distancia ho

#izoental es ef efe mayor = 2a. la aliurna verniical ejec me-

,
not = 7 b,

Comunmenic Lea aberiunra de fa beca es conafanie denfro

aange de veloedidad con oue cazas Zhabaicon sionde vpang
L { ] i

4 10 0 + g P 4 - R S | o . i
rutiite case a una velceddad de .3 nudaodn .

& forma que adguickie La ned ci indicedes en Lo 4ig. 4-5.

lta alfura del conc h 27.34 mt.

f

n

" EL dngulo de atague 2t

Pariiendo de La ecuacdln genexal def conc con una base

elipidiea chienemos

yr
+ e
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b
¥ o= -2 Sen #
h
Cot &

Temande un elemento de supcrflicic expacsade en L€amdncs de

X, V¥, Z obztenemos

Cosn = —=

v = B
Sf
“y = P72 cos 2
de y
Denivande a X en {funcddén de %
a
.
X ... = = Cos £
f
, sl
éﬁ s - L Sen %
dx n
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dy = — Cos & di
h
37
dy = -~ — Sen £ d %
h
) z 2 Fal o
(d.¥) 2. S L cos 2% dit o+ Q%2 senr af?
i
Co.»sz:t + Senzz = ]
2.2 T 7.7
(dy) % = é’_%_, (1 - Sen? #) d2? + 22 sen?s ar? |
h - he
2.7 7.2 o 7.7
7
{dy]z . b g _ b E Sanzxf + &4 Senz i diz
h h f
, 7 £ .7 o2
2 b*7Z i E* Z a 7z .2
(dy]”™ = —5— -Sen” £ | - ) dz
h 7 7
h i@
2.2 2 ;
) ? = 2l - (1 - £ sen 2
e i
(gt e 2 gy o Bz ] et g
LA i ”
i b!
b , 2 Z o 1/¢
(dy] = = {{7 - __M.fw__“ ) Sen‘z
k b
Ue La glgura Zenemos que:
Cos o = 2
H
2= el 779 + K
b (X5 + v°)



BYos XU e oyt o+ gS
. ! ? 2
o= X+ VT o+ h
Cos us f
z A
X+ Vo= hz

- Reemplazande por sus valores

Cos o= 775 h 7
(h2 + bhg Scm.‘tZ £+ %%— COAQIC) 1/
- 1
?
Sen™% + Cea™ £ = 1 Cos™ 2 =1 - Sen" 4
WOAD = h
4 2.8 2.7 177
PR PR O
Rt ;42 Rt
1
En oerie caso 1= 4
Cosa = h
2,7 7,7 2,2 7/9
| .2 ~ 2 f
‘h +———-§f~— Sen? 1 - fl Sen J.‘_-r——,,i {
h- h{i I
Lot o= i

oy
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Si ecensdderawics gque fa base eo un cfucule a = b
2 9
a“ - b° =9

f a2 1/ bl hrat I
Ro= — 0SU™ Cp () (1-0) (1-0)+0.005) — {Zl5 't

z 10 p24q 2 K

i 2
7 a . 1/2 ah (h 1/2
=Lp

RC sV CRqo { ) + 0.005 ? ) Zn

2 12 2 h :

- +a
1/2
Reono = Lo 8 v ch ma? 4 0.005 am fhz ¥ a23
: z
Aproxdmando pera cones con base cllpidica.
az = ab
o= ~ost? o mab+0.005 nab) /T (r? v ab) 7
g e

Aigra panidionce del puincipio dooguo Lo oaesdislencds
ceet ZombBiCr en funeddn do Lo solddes podel Asca de
cLin,

Lo solider

Lide a La supex
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Alas

1

k]

[t
=
Ly
1
L)
"
L,
It
~

T&,989 » 0.025 »

Supenriones

N
Q 4 adh +

10.485 x 4 % 0.025 x 0.0079 + £1-7175 x 3.74{000365)

0.215

o

1.473 mt

[

fae]

o
o)
[w)
"

.
[5]

T

i

d?

n

1.

47%

Z

2

4

4

x{0.00

3

T~

26.485 x 0.025 x 0.0077 x 4 + 25:3071 x

W

5
Z
mi

.72

(]

T8 + 0.54 = 3 72

1
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Ciefo
RN Ny dl
ok =04 adn +
5@ 4
; A : 67,767 x% 3.14x(0 0035)2
ASC = 33,700 x 4 x 0.025 x 0.0012 + : . :
R M.‘*:'- S i & 4
= 4 044 + 0.689 = 4 75 miz
SC : . -
o T
sc ~ 4.73 mt | x ‘

A

Copo Extensibn

%
17910 x 4 x 0.019 x 0.0077 + 36-098 x 3.14 x (0.0036)

A. E- -
SCE | s
hoop = 1.638 + 0.367 = 1.99
7.99 el
ASCE = .77 N
A T AscE tAge t Agy Ayt Agg
Ar = 14.28 md?

Supernficie de La malla ~

b x h

z

S Inidngulo = x 2
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L 77]
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e PP o T I
iomallia = oL Allanguics

b = a Cos 8

=
n

a Sen 8

7
I 7 a° Sene Cos s

Alas Infenionres

S . =0 2a% Sens Cos e 6= 60°
ad ‘ :
S, = 16.929 x 2 x 0.0252 x 0.686 x 0.5 = 9.16
= 9 -
Sai 16 mi )
Alas Superiorcs
# '7 L] r
= 7 > ) n AL
SS = 00 g7 fents Lo
SQ = 18485 = 2 x 0 QCEZ x 0.86¢6 x 0.5 = 5,67
5 = 5867 mi
S
Vientre
y = 22 a° SeneCoso
7 _- z
SU = JAH.4868 x 0.025° » 0.866 » 0.5 = 14.33 mi
L2

mi



Ciclo

{n
5]
o
I~
o
Ly
)
et
[
[
(]
[
[ga}

Copo extens.idn .

SCE = 0 2 a2 Sene Coss

[
R

L4 o )
S+~ = 8 tSa 0t S, S 4 s
i L C ¢ 5 £
S0 5D o
H
o . Aaea SELiga
S s hEE -sledod

Supcrficie

")

!
—r
A,
s
o
o0

= 0.27

(8,
LEN]
hbe Y

Reemplazando on fgq §Camuta de fo 7.

Cootab * 0,005 (ap) /212, 1)1/2

Lo gue nos {afza cafeutan epn CPco
RS

=EY
Ly



Para esto hacemos Lednicamente, siendo Lo hifes con-

erados como cilindros. y Los nudos es fenas .

Tomando dna de Las piezas, Ejemple el vientre.

-4

Ry
" Rh
Rn
Ap

Al

Ah

1

]

n

26,458 - wiad Pus

Rh # Rn
1% |
Te SR
f

; Cz Ay
Q x 4a dh

26.488 x 440 x -.0072 x 0.025 = 3.17§ mt

3.17¢& mtg
- 7
N i dt‘!
T
4
53.301 x 3.14 x (0.0036)° |
5. . . = 0.54
4 )
0.54 mtf
s G it

Z C.y

Rn

“Ah + An-=-3.1?8~+~0;54

0.47

Dado por Kwolshi

2

s}

n



1 . :
Rie= - 103 x 3018 x 7.29° x 2
.
-y ;f - -~ o b 2
Ry = = 103 x 0.54 » 0.57 x 1.7%9
7

Rt n
_ R pol o .
RT = Ev 103 » 1.29° (0.54 x 0.47 + 3.1§ » 7)
RT = 266,74 Kg.
o1 2
RT = E p AT CR v
_ 2 RT
CR = .
i AT
. 2 x 566,74 ~ .
2 - S - = 1.7%
103 x [7.29)%x 3.71¢&
e E

Reemplfazande en La qdamuta gencral

R= Los viic,. mab + 0.0051ab) /7 (1%s ab)!/?
7 o

a = 0.1 mi.

b = 3.28 mi.

o= 217,34 mt.



oy
e

| o _ o
R L y10530.28x7.29 1.76%3.14x0.9755.25+0. 005 (0. 9723, 26]

7 ;

‘ (27. 54740, 91x3.25) 1"

Rpafio = 404,56 Kg

£éto senfa 84 Zodo el cono fuera s6Lido pero como Zene-

mos el drnea Libre obfendremoz

pPS VT A |{C Senc + 0.005

I
Rgo

R [

Eibne

En este caso o = 3°

S = 0.268
Los LA VD mt
7 - . P -
Ry o= — 2 782 % 628 5 3,297 [1.7¢8 % 0.05 = g.05]
L ~
Z

o)
n

105.56 fg.

)
n
25
N
0
P
[Ce)
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JESTSTENCTA DE LAS I INEAS ASOCTIADAS CON LA RED

laz Lincas asociadas COR ras nelingas superlol & infe
nion. '

Lla nekinga superion soponita Los §Lotadones Y La inde-

nion Los pesosd, esatas son de cabos de Nyfon de gjqn- =

0.019 mt.

Kwolshk{ propone quct

i

B, = iR : S"na* ~ Anle L

C ‘“bhbdsiLco . R ?

donde ‘ .
_ !g!gﬂdiigal

d = didmeino del cabo = 0.019 mi.

{ = Longitud del cabp = 13 mZ.
g = 200
Commmgas © 0
nC, = 0.02



R

KESIESTENCIA D LOS FLCTADIRES

La cani&dad de 5Lu edones varfa con fLas dimanéidne&
de fa ned y de La aberzuna horizontal gue debeamo& “los

5£oiadonaé son C&ﬂ{ndt&coé j eéﬁé&&”ﬂé

ala esta nad‘pao

:ZOILPO se emptean 6 de 15 enm, de d&dmetnﬁi

- ' 2
‘2 4
' . B‘.r-‘
"Rﬁ = Resdistencia ffotadores =
Cp = Coeﬁic{ente de nesistenciq = 0.217
d =  didmetro = 0 15 mt,
. [ S , 2

R, =6 x 0.47 1\303 X 1.297  B.14x0.15° _, Ka.

8 7 4 -
R = 4,26 Kg.

§ ¢ ke

S4 fuenar cilindtos de 10 x 20 em,

7
R;nC,Lé . DL
2 ]
Cp 2
1 - 7 3.14 x 0,152
Rg = 2 x 6 x2'x 103 x 1.297 y 314 2 0. - 15.16
4




FPESISTENCIS RELTHGA THNTITIOR

una Longlifud de

Considerande a La cadena come un cilfindrc

dos veces su Lomalo = 26 mi.

far)

R = {(C San3¢ + ACR)

R

1o g
?Z

3
1t
——
el
-t
A
L]
B
(3}
1

t
K
e
.
Lem)
(Y

LI Y

-
T
V2]
T
-
e
t+H
i
pe
[

RESTISTENCIA DE

Las malleins son Lincas gue unen fas
siendo des a cada Lade con wuna Longitud de |

de didmetnro.

mi .

L =1 x 4 = 4

{CRC’G S(E.i'ic_'; +

73
4

pucrias

de Lernadtud

ecr La aed,

il

tra
~y
2
‘
=
[
L



(1.1 x 0.5°+ 0.07) x L 103 x 1.29 x 0.015 x 4 = 0.80 Kg

2

3
n

0.80 Kg.

=N
"

. SRESTISTENCIA DE LAS PUERTAS Y JARETAS

RESISTENCIA DE LAS PUERTAS.- N
La Zotalidad de~£a¢ puehiab utiﬂLZadaé en el anrasine

en £a cosla ecuaionLana bson &aeiangutaaeé y tienen una

fﬁneﬂacLGn de . La&go a ancho de 2

Estas so0n pﬂanchaé de madera de 0.9 x 1.§ .mi.

EL dngubo de afaque con nelaciin al movimiento uania
de acuckido a La velocidad, y de fa distribucidn de Las pa
tas de gallo. SL Lncremeniamod fa velocidad el dngulc au-

menia,

A una vefocidad de arrasine de 2.5 nudos esie dnguic

pucde fLuciuar entre 35%a 45°, siendo su promedio do 40°.

En La-pucatasexisien neaccloned tanto venticales como

transvensales.

las puentas van.en contaclo coh el fonde y consecuenie
menie debe sen considerade fLa resdisiencia al movimiento de

bido o La 4rniceibn def fondo en adicidn al anrnastre hidro-



tf cacgiciente fodel de innasise hidrodindmico Con PA
R o

aa cualguien SUP sficde gue 8¢ fevania y que eiid incki-

nade puede sek exprcsado poAs

Cor = Cri * Crp T CrF

donde
Coz  ~ coejiciente de arrasine inducido ‘
Cop  ° coeficiente de arrasine por La presdidn
Cop = coefielente de arnasine fricelonal

£f coeficiente de anrastie toial Cpp para uha plmieis
nectangulan pucde sen obtenido en base a las acloedconed -
naepucsiat poa Kpolski, y que vientit dades en funcicn ded

o

dncule de afague y del coegledenie de arnastirc neamal.

CW - 0. 04 £ cuandc

0 < B < 45 if

cy - 1.17  cuando
N

45 < g < 90

TP coeficiente ToZal sendé enfonces ek producto del cet
{iciente noxmal poi ol Seno def dngufo de aiaguc. -

Cor = Cu

o

Sen
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 pucsto que B es 40° obienemdd

=-0.04 B Sen B

Cr - 0.04 x 40 x Sen 40

Cr =E0.04'x 40 £70f54.=_

Cer =;1.d2l -

' f’”z'cﬁr v’ A :

2

02 x 103 x 1.297 - x 1.62 X 1 . 141.61 Ka.
| :

-
da
-
T~
-
ra

~ - - T. . Ty . bal
Como sun udsd pleiaus Ryp

v = 9
Fp 283.22 Kg.

Adem&s de esia fuenza debemos adadin La fuenze debi-

do a Lo fricedldn del 4ende, ¢ que €2 funciln de Lo vCLL

cidad. Del grdficd presentade en juneiln de fa velreidad
e indicade en fe §ig. 4-11 obtenemos, para uid veiceddad

de ?2-5 nudos que

F‘é = 0.09 Ton.

90 Kg-

FE.
pPon sen dos pueriad

T 90 x 2 = 180 Kg.
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Porn Le fanzto La RT =

FSISTENCIA DE LA JARETA 0 CABLES DE ARRASTRE

Las jaretas o cables de atrrasire son de 5/8" = 0.016

t. Durante fLa operacién de annasinre, el peso del cable
1 el agua es menoxn que La tensibén pudifndose consideran

e estd casd en Linea neeta.

Bajo esta consideracién La Rp (Resistencia del cable)

tede sen exprcsado como:

RC = ; Cch d £ U2
pinde
¢ = difmetac def cable
I = Longitud del cable
Cre = coefdicdenie de arnastre del cable

EL coediciente de arrasine del cable estd en {funcidn

el dngulo y de La veloedidad.

e -t

EL dngubo send funcién de La profundidad v de La LongL

ud del cable. Observar fig. 4-12.

La nefacibn gue debe existin entne fLa Zongitud del ca-

o

(AR Sl
1y i
Sat

PR AR,
1

1.

_:"u'é -




LE

nUes AAE cotia Lo

un valok pnemcdio'dc 40 brazas = 13 mt. es Lo phud

a Lo pncgunaaaad en €0 DLA

4 -

Lo pacfunt

t

9]

por Lo que

g _ 3.4 x 75 = 265 mt

como La neaceldn que se deseca conocer € en oh senii-

dof movdmignio def dnaundle vendad dade POt

~ b, te
S & = —— [FRER IR
£

LrY
=
o
+

Y

n

pkoéund{dad = 7

;o= fongitud de cable = £6% mi.

Sen GoF T F 0,275
45
-1 B
o= Sen 0.275
o = 16°

-

o . ‘ .
Cayoma phopone Ui ghifico peis o f coegilt

nnasine €01 funclln def dngufoe. Vou gréfice 4-1

Tara o ° 16

t
poa )
.
Lo
on

Cr

s

4

]

ded waria COh ras segionts, POAC come

amaionGros peicai conea de fa
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e RS SR e e

"componenieb.

-l
L. )
~1

£ = 265 mi. d = 0.076 mi.

U
i}

1 9,08 x 103 x 129° x 0.076 x 765 = 29.07 Kg.
7 - ; : |

Pon scn dos cables RT = 29.07 x 2 = 5§.14 Kg;~

Rpg = 5814 Kg.

Lla nesistfencia totel del aparejo es La suma de estob
- ] .
_ : ‘ i

Rry = R ned Rgjneas * RgLot * Rpesos * Ryalletas # L,
Rpue‘ll,taé + RCﬂbaﬂe‘A'
Ry = §78.15 Kag

Fata es la nesistencia gue opondifa el aparefo cuando
esia vacle, pero come es de esperarse esiad e Llenar, ¢
debend enionces anedir La nesisiencda de esie volumen.

cuando fa nred esid LLena se La puede considenar un cf

Lindne Lleno, con una superficie cireulan, siendo su pe-

nimetrno igual a 4.39 mi., o sea un didmeinro de 1.4 mt.

I it
7
ol 3,14 x 1.4%  _ 6.15 _ . .
S = = = == = 1.53
4 . Bo.:* - &




o
>3
]
et
.
3
.

1 - 2 J ro . g
? o=l x 1.27 x 103 x 1.23 x 1.2% = Téo.bz Rg.
5
T = T vacia + B cope Llfeno = 166,52 + §28.18 = 994.7 Kg.

f. = 994.7 Kg por una sofa Arcd.

Por sen doa nedes.

R, = 994.7 x 2 = 1989,4 Kg.

i) = 1 {

g .= 1.959.4 Kg.

“Tapare fo L

e e B . T + & o fomem i A Awma ainT ko b At nre A
COINY a-ln i CO oD, L Lu e e aglronegd

e A ~ ey an yu o,
T [ERF AT S S RV L T PR

ane diferentes velocidades.

o
RT = F, V™ donde
I
i
I, = — 08 A C,
i ~ i
L
7 - JOas Z -
i"—g- [ F Vi e
poo= 1989.4 Kg.
¥

W
[
) -

-t
——t
h
L]
—s
——
fat
o
G-
(S5
1

3

v
Ko Sca

T p

mi<



109

Pena 1 nucdo = 0,51 mijaecg = i

('7
RT? = (0.571)° x 1.798.43 = 311.71 Kg.
R = 317,71 Kg
Pasa Uz = 1.5 nudos = 0.77 mifseq.
RT? = 1.7198.43 % {0.77}2 = 710.53

Rrg - 710.53 Kg.

Para VS « 7 nudes = 103 mtfseg.

n

P - 71.798.43 {1.03)°

T 1.271.4 Kg.

Para ¥, = 2.5 nudos = 1.%29 mifseq.
4 [£]

Ry = 7.198.45 (7.290]% = 1.959.4 Kas

Pane V. = 5 puder = 1.0 ML seg.

o . 1.795.43 % [1.8)7 = 3..82.97 Kg -
Té. & 4 v D Oe . 7 L ’
Reg * 3.662.91 Kg. ]

Para Vo = 2.5 pnudos = 2.05 mi/seg. :
R = 7.196.43 = (2.05)2 = 5036.40 Kg.
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110

CAPITULD ¥
CALCULO DEL PODER REQUERIDOD

£f annasine es empleado para La captura de especies que

25tdn en' el fonde, o a media agua en fa zona peldgdica.

Las especies que pueden ser capfunadas con este ‘ante son
tacalao, Lenguado, merltusa, arengue, siendo el mds Zipico
t? arhastrne para ef camarbn, y othras especies no comercLa

1ns,

Pad.anasiie provee La mayor cantidad de alimentos del

mz%, para £a poblacién quc crece desproporcionadamende.

Ty nuesien coaic, el mayer esfuerzo estd dedicado a La
captura del camanér, y algunas cipecdes que estdr sobne

iss bancos de camarén, enthe estos, rbbalc, corvdina, Len-

guado y olinos.

RQTAS-DEL COMPORTAMIENTO DE LAS ESPECTES

Las especdes reaccdonan a muchos esiimulos .que - ayudan

af hombne a obfener una mayor eficiencia ol esfuenzo. Los

- peces tienen sus seniidos muy desanncollados, Y La presen-

cia de esitfimulos hacen que estos neacclonen.

-

agegoy

P
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. y ! —y . Pl gm ot oa a 1o i
Les poees butoon au alimerio corn ol

Lo que

oy
=
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»
[
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T

5 5 - L . ,
54 cofocames e oL apascio uk olon parccide

b
i~
£,
]
)

alimen
o airnacnd a Ciios,

1

Es imperiante concces fa velecidad de faz espeedes pucs
Lo éua La velocdidad de arnestre Zdlene que scn La velocddad
méxéma de La especiec pasa gue sca pesdiblfe su capiura. En
el momento del arnasire peces gque esddn movicdndose s¢ pa-
nan per el nuldo, 004 que esildn esidiicos se mueven Y

muchos permanecen Lindiferenies.

Para el camahin La vefoeldad de araasire ideal es de

2.5 nudos que es L£a gue de ha emplfeade hasia el momenio.
1 L i

™ - 7
ATARES0S
- . . . . - ) )
VOO DAL RS Gl LGl Linecals, L Tomahoa oo Los o rasaes

H

T T A + SN ' £l ~ : . ‘ { e
componcRles de Lo aca vasdan, ¢a oaca on su duseza,

2
o
=
=

P

de La mallfa, ndmere de glefaderes, Zipe de puesifas, elc.

Qonociendo Fodos Las condiciones indicadas antferdciamen
Ze el apasejc va a pecediien un peder para peder ber akirasd

ihado.

La dedcaminacién del podex {HP) uidlizadesr para moven
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¢f apztejo, se neakiza en base a La velocidad empleada -du .

cnanie el grrasine.
Conociendo Las Zenaaoneé en 208 cables, estod Los ‘po-i.
'demoé i&awaéonma& en poiﬂnc&a mulitiplicando pon La uaﬂoc&5'“

,dad Bl e o

.+ Como son empleadas dos redes de ca&acie&féi&caé sAmd-

‘£a&es, analizaremos una de eflas que puedan sen de baban

"o esinibon. Ver f4g. 571."' 'ﬂf';1 ._  fff3a”

Del grndfico Las compenentes de La tensdién T sol

-y
hed
it

componente en x en sentdlde al movimiento

Te = componente en y en sentdde horlzontal

Tz = componente en x en seniidc vertical

tf gue nos interzsa conceen es Tx puesio gue €8 el que b
estd cn el seniide del mevimiento, y gque es enconfrado del Pt

andlisis del sistema de cocsdenadar castesianas de uno de

.

Los cables,

Y
.

le eficiencia def anrasine se La define como La rela-

cibn de Los cabaflos de nuenza utilizados pon el apa&ejo a

e et s L T Y Py T L ettt -

:£c5 c*baKLOé pnopo&caanado& pon La h¢£¢ca

Rt a 5
91 ‘:‘l“\?: B3 S

Ura eficiencia muy comdn es del 20% es& decit 200 HP
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veducidos pen Lo héilco puede axaasitar uh apaieio  que o

LA ™
coehlle A0 HP,

HP o2 el Zrabafo pea wunidad de Ziempe Z. Pefindicn
v al traboio come una fuchza Foomovdde afaevds de  une

ngiteud L o distancda.

F L . = Zrabajo

Los caballos de fuenza (HP) pucdenZfambi€n Ae0Ah exprcie
4 en unddades de jucrza pon La velocoddad, sicnde La ve-

cidad dada en funcidn de La distancda al Liempe.

]

Se debe famdidn Zenct en cuenia gue pera ¢f edleuifo ce
Csofamenice La fucsza que esid en dincecdén al mevimdenic

A bl

vtilizado.

La ned debe senr manicendda abienia hoadizonZaefmenie, ob-
nicndese por La accién de Las pueaies, Lugarn donde Zeamd
n Les cables, este dngule es basiante pegueile. Vexr fig.

3.
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i

T g ; Palc) foo dy - o or P .
PxoCo La compenliiiil qur oo bomeesy cnconiuan.

-
1
-]
':{
I
1

Tx = T Cos 0 %

gx = dngufe eniae La componente T y Tx
8y = dngule endae  La componente T y Ty

Gz = dngulo eniae La componenic T gy Tz

e

a Z .
Ces" 8 x + Cosn gy + Cos" 62 =1

Rickde
Ll 7
Cops™ e
r_ r
Tost v v T
£ . Ind
Coa™ {2 = 3%
Tende
¢y = 90 - =
o
F
1
0 = cos? (B )




[

ax

Cos

Por ip

X

5]
5

Como

LAY
—t

i ! ! ; P, -
pacundiand  dondl Lo plick
]

"o L T ! [ Y]
Longiiud ded cablc

G -
= Vi - a, a‘,
o
Z 7
= I - Cos"ey - CLos &,

sy = Cos (90 - %}
e =

equenio

olencita c&

tos 8V om0 g o i bRt :
fo - B A R L IS A
e
R
I

o
— S H.Z
A R

L

Fucrza por velocidad

-

~1




T

do fa fuerza Zolal T nes

cable penc

represenid ioda La Zenslin

cables,

i

Paxtiondc

velocided 1.29 mi/seg.

profundidad
Longitud del cable

1.989,4 Ka.

~1
(X7

Pofenaeia
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1

F = Fuehza 2% Toin.

-

i = velcoodldad eh pudos

Hy = 6.68 F V

Wp - 6 88 x'1.98 x 2.5

HP = 34 HP R v
- ' ‘ ;-}'7-
Pana ghafican HP vesns b velocidad, recmplazaremos €n La s
| ' oy TP fi
snmubla T y Vo oque 40R1 Los gue van 4 VEALAA ne esi Y1 - 4 -

we permanece constanie.

e —

J1 - B = 0,97
1

Ton Lo gue pand este especlfico casd

qp = 1Y x 0.97
75

Para V, = 1.5 nudos = 0.77 mifseq

710.5% x 0.77  p.97 = 7.07

HP, = z
- 75
HPZ = 707
Para V3 = s pudes = 1.07 mt/sea
wp o LBTIHE R B0T x 97 = 16




vera a1 1
TR P T o= 162,47 Ka.

U
-
(=]
-
Loh]
(s
o
o
t
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5

Fara. L-fﬂ; = £,

S——)
L3
i
L3}

1=

FENE I Ry
Lt

..N.
iy
-3

t
s
e

- . o 1
Para U, = 3 nudost = 1.54 mtjseg. T = 2.642,7% Kg.
o

yp. o 2842.79 x 154y g 97 = 55.64 HP i
” 75 :

Hp, = 5&.64

; ; ‘A0 = = 5062.91 Ka.
Parg V¥, = 3.5 nudoes = 16 mtfacg, = T -7 SEEL.
o]
g . 2.8ET.91 B g97 = 90,39
é Sz
i
L‘;T' 3 = "‘.\ { . :‘f !Li;-'
L
. & S B
Panro V. = 4 nudes = 7. 05 milseg. T = 5,05, o
+ o e J t

e d
o
1
(3]
ot
Loy
T
N
£y
LY
ol
fas]
Lo ]
(S5
pr4
<
)
~3
1
—
1y
Ty
(W]
LS

=3
~4

¥
L
wy
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+

: g - x.osdind
£Es 4deil ver como eatcl fa cunva, poa Lo que CRLAAAA

i F s
una vefocidad LLmdfic & fa que se puede anrasifat ukr apastc
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Conocicende cf peden gue necesdiames pare SUAGL234 Un

apast fco podemes caleulan ol pecen seminal do La mdauina.

Lg pofencia de ariaiize es La fuechrza regquoiidd pokia a

raabinah ed apancie de pesca sin consideran La tesdsiencia
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Para el max QOmpﬁéiamenie trangullo 1.0
Man 2-3 % BF . 0.9
Bar G4 RET 0.8
Mar  5-6  BF 0.7

| Conociendo estos datos podemos reemplazar en La {6amula.
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De esta curva podemos saber gue poden neccsiiamos en

La mdgquina para arresithar una red a elienta veloc.idad,

Tambi€n es necesario. conccer el tamaiio de La sed pa-

ra determinado poden.

5L caﬁpanamo& Los valones obienidos del ﬁadeﬁ obtend
do con La Longitfud de La relinga superior analizada veare
maarqae La {§é6rmula pneagniada por el Da, Koyama es casd
neal, poﬁ Lo que nos sevinemos de ¢€sta paia neﬁﬁcianan

el poder de La mdquina cen La Lengitud de La relinga su-

perioi.
L = 43.6P+ 660
Donde L = fLongitud de La refinga supenior en pies
P = potencia de L£a mdguina en HP
P = 230 HF
L = 43.6 X 280 + 660

L, = 103.4 pies
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como son dos redes

L= 1934 | 517 pies = 15.7 mzs.
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15.7 es La Leongditud de La nelinga supernior considerando Las

matllas esiinadas, esto es:

L




an e r ! . - o T s " I3 4 £
ap melfas de ecede ala v o= 100 magller Lad I odlcs
- _— [L. T - .
F YU AR S SR I AP Fof omalLan
ST A ol WA
TOTAL 3046 maflos

Lengdtud cafinada = 366 x 2 x 0,025 = 5.3 mis.

.
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Longitud de fa neldinga supcndot. Dard Longdiudes de xe-
£Lnga superion y encontrard el poden que se naéuécaﬁ,‘y

que inversamente, para un podex habrd una Longiiud  de

nebinge superior adecuado,

Panc L, = 40 pics cn ceda ned

Pasa Lo = &0 pics

o
cns ..
: - 860
p - 2Z o
= ? - 5
436 131.6
P = 131.6% HP

t—
1
O
[

Paro #nedes do 45 ples

9¢” -~ 6460 170 .64

l




i2E

T RN
Po= G706 AT

Pate scaes de 50 nich L o= 100 pies
7
poo 100 - 680 yy4.02

)
1

274,22 HP

Paro nedes de 55 pies L = 1710 pies

1167 - 60
43¢

]
L]

762.36 HP

Pars une xclinga doe 60 ples L= 720 pics

7
1207 - G40

=3
2
o
5
o
[
2,
]
[
i
~
[n]
Ch ]
w
A
[t
]
[
P
1
—
LM
g
B
]
3

Po= 372,47 HP

Para nedes de 70 ples L = 14¢ pies
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Muy pocas son Las embarcaeiones que Zicnen La hdldce d4

seflada expaesamente pasia cbflas,
un grupo de hélices; Tendidndose

bLema el escoger La hélice mds

poribles

Ast como of podos, Lz hefice debe sen erecgida dooaeuet
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necesanic heducdn Las revoluetonth, ademds af moves La em
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provees Un empufe para arrasirar Las redes, en muches ea-
s0s, el empuje que s neceaslta pare vencer La nesisioneda
del caseco o pegueies velocidades s casd pula compatado -
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1. Adecuada separacibn de La hélice con nelacién. g fpog ~
conicancs.

2. Un dngulo apropiado de salida. d

5s Difmazna del eje al cual debe se Fécom dado.

4. Peso de La helice, efe, eng&anajeﬂmggﬂﬂ@%*acafw at ta
maiio de La embarcacién.

5. Tamaiio del engranafe éue puede sexn acﬁmodada 8in pro-

I 2 .

ducé&?un excesfvo dngulo del eje.

6. Habéﬁkdad de La embarcacidn en permanecer en un mi s -
mo curnso cuando puede occurhin un aumento o disminued ér
de Las nevoluciones.,
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Existen muchas sendies para el cdleufo de fas dimens.ic-
nes de La hélice siendo Las mds conpeidas Las curvas Tt
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EE es conceide como el coeficiente de Tayler y estd dz

finido pon:

Bp = L pp! donde r
v, Gk '
h = nevoluciones porn minuto
Va = velocidad dc'duancéuﬁe.ﬂalhELLcer
PHP = caballos ﬁueh;a de La hélice

De La ¢énmula de Taylonr
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Come La mayorntfa de Las mdguinas tienen una aelacdon

4,5:1 tendremos gue:

1800 -
= —— = 400 spm
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